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ZATnua 1o

o Tou nediou opiouoU
NG YPAIikrGg napacTtaong Tng f

Al. Av n ocuvaptnon f sival napaywyioiun ol €éva onusgio
TNG, va ypa®ei n €€iowon TG EPAnTONEV
oTto onueio A (Xo, f(Xo)).

B1. Na xapakTtnpiosTe TI
oag Tnv £voeiEn ZwoTo

a) Av n f gival napaye 5 i ¢ VEXNG OTO Xo.

B) Av n f dev €iva s ¢ ANV igIunN OTO Xo.

Y) Av n f ex YVEXNC OTO Xo.
(Movadsc 4,5)

B2.

Na ypdygTe oTo TeTpadid oag To yP oTAANG A kal dinAa Tov apiBud

¢ kaOBe ouvapTnong oTo

NG gTAXNG, B MOU QVTICTOIXEI OTNV_EPANTONEVR
onueio ﬁ
2TAAN B
/£ ThAn A 26\9/%3 &l Ecpar?Té?Jevsc
a. f(x) = 3x7, 1.y=-2x+n
. M 2.y = (1/4)x + 1
= 3.y =9x-6

4.y =-9x+ 5
5. Osv unapxel

(Movadec 8)
Andavrnon:
Al.y - f(xo) = f'(Xo) - Xo)

A2. Apou n cuvapTtnon f eival napaywyiociun oTo onUEio Xo,0a 10XUEl:

p f00 - fx,)

X—Xg X -X,

= fv(Xo)

Texvikn EneEepyaocia: Keystone 1



TOTE yIa X # Xo Oa €XOUNE:

f(x) - fx,)

f(X)'f(Xo): '(X'Xo)

3=9(x-1)<y=9x-6.

B) f'(x) = 2ouv2x, apd f'(n/2) = 2ouvn = -2 kai f(n/2) = 0.
Enopgévwe n €€iowon TnG epanTopEvnc €ival n:

y-0=-2(x-(n/2)) &y =-2x + n.

y) H ouvaptnon f(x) = 3|x| dev eival napaywyioiun oTo Xo = 0, apa dev
UNAapxel panTopgvn.

Texvikn Enegepyaoia: Keystone



1

24/x

Enopévwe eEiowon spantopgévng sivail n:

d) f'(x)= apa £'(4)=1/4 wor f(4)=2

1
-2:—X-4 <>
y 4( )<y

SUVENWG EXOUNE:

ZATNHa 20

AiveTal n ouvaprtnon:

ME Z # —-2i, O6nou

a) Na Bpsite TNV

(Movadeg 6)

(Movadeg 6)

YPAuUUa nou avTioToIXEl OTN OwoTR anavTnon.
T pe nivaka M eivar:

» apxn Twv afovwv O kal ywvia 8 = n/4
B. ouppETpia WG g atova xx'
. QUPUETPIa WG NPOCTOV GSova yy'
A. CUPPETPIa WG NpoG TNV €ubsia y = X
E. opoloBeoia pe kEvTpo TNV apxn Twv atovwv O kal Aoyo:
NE)

=22
2

(Movadecg 5)

Texvikn Enegepyaoia: Keystone



y) Av M o nivakag Tou pwTANATOC B, TOTE va Bpedei 0 nivakag X, woTE va
IOXUEl:

MX = K

onou K €ival o nivakag nou avTIOTOIXEl OTO
ME KEVTPO TNV apxn Twv aovwv O kal ywvi

Andavrnon:

a) Eivar:

W, = f0-5i) = 200 +1 _18~101+1_ 18291/
9+51-21 1
i 2

Texvikn EneEepyaocia: Keystone 4



Eniong:

W, :{ﬁf(9-5i)} :{QE

3

2004w . 2004n
= oLV - 2 +inu| - 2 =

= guv(-501n) + inu(-501n) =

B) 'Exoupue OTI:

MX =K & X = {1 0]_0 —I}DX{O —1}

Texvikn Enegepyaoia: Keystone 5



ZATnua 30

H cuvaprtnon f sival napaywyiociyn oto kAsioTd diactnua [0, 1] kar 1oxUEl
f(x) > 0 yia kaBe x € (0, 1).
Av f(0) = 2 kai f(1) = 4, va dci&eTe OTI:

a. H guBsia y = 3 TEPVEI TN YPAPIKN NapaoTa f\O’ '€va akpIBWc onueio pe
TETMNUEVN X0 € (0, 1).

Movadeg 7)

B. Ynapxel x; € (0, 1), TETOI0O WOTE:

+ 2000.
(Movadeg 6)

apa Ba eival kai
aBe x € (0, 1), Ba sival
ng 6a sival To

[f(0),
apou f 7 veTal anod Tnv subsiay = 3 o€
€ TETUNMEV

3/5) < f(1)
(0) < f(4/5) < f(1)

Texvikn Enegepyaoia: Keystone



'Opwe,n f gival ouvexng oTo [0, 1], onoTe unapxel Xy € (0, 1), TETOIO WOTE:
OEGRHED
f(x,) <

Y) Enaér'] n ouvdenon f gival ouvexﬁq
I'IpOKUI'ITEI ano To esmpnua ueonq Tlunq T

ZATNua 40

TN XPOVIKR OTIYUD]
OUYKEVTPWON TO
ouvapTnon:

Texvikn Enegepyaoia: Keystone



a) Aol os t = 6 WpPeC sNITUYXAveTal n Peyiorn Tiun f(t) = 15 povadesg, Ba
EXOUME:

{f(6) =15 -
£(6)=0

ApoU B >0, nTUA B = -

Enopévwg:

Texvikn Enegepyaoia: Keystone



